



50 से अधिक स्कूल के बच्चों व अध्यापकों ने प्रतियोगिता में भाग लिया

लॉरेंस स्कूल में 'रन फॉर फन' साइकलिंग कार्यक्रम

सोलन, 2 सितंबर (पुनीत वर्मा): दी लॉरेंस स्कूल सनावर में (रन फॉर फन) साइकलिंग का आयोजन किया गया। जिसमें स्कूल परिसर में रह रहे लगभग 50 से अधिक स्कूल के स्टाफ के बच्चों व अध्यापकों ने भाग लिया। इस साइकलिंग का सभी प्रतिभागियों ने स्कूल परिसर का एक चक्र काटा।

जिसमें प्रतिभागियों ने सनावर की ऊंची नीच व ढलान भरे सफर का लुप्त उठाया। साइकलिंग का शुभारंभ मशहूर फिल्म कलाकार राहुल बोस ने ध्वजा अंकित कर किया। उन्होंने साइकलिंग में भाग ले रहे प्रतिभागियों व अध्यापकों का हौसला बढ़ाया व स्कूल परिसर में रह रहे छात्रों से ऐसे कार्यक्रमों में बढ़-चढ़कर भाग लेने को आग्रह किया। लॉरेंस स्कूल सनावर जो इस आपदा कोविड-19 महामारी में लोगों कि मदद कर रहा



रेस को झंडी दिखाकर रवाना करते राहुल बोस।

वह बहुत ही सराहनीय व प्रशंसनीय काम है।

स्कूल के हैडमास्टर हिमत सिंह दिल्ली ने कहा कि एक और जहां दुनिया में आज ध्विन व वायु प्रदूषण

का स्तर दिन प्रतिदिन बढ़ रहा है वही दी लॉरेंस स्कूल सनावर लोगों को अपने स्वास्थ्य के प्रति साइकलिंग के माध्यम से कैसे अपने शरीर को स्वस्थ व हस्त पुष्ट रखने में

लाभदायक है। सनावर आगामी समय में ऐसे आयोजनों की अगुवाई करेगा जिसमें समाज को प्रदूषण मुक्त पर्यावरण का संदेश फैलाया जाए।



सनावर में अभिनेता राहुल बोस ने किया ध्वजारोहण

सोलन। लॉरेंस स्कूल सनावर में (रन फॉर फन) साइकलिंग का आयोजन किया गया। इसमें स्कूल परिसर में रह रहे लगभग 50 से अधिक स्कूल स्टाफ के बच्चों व अध्यापकों ने भाग लिया। सभी प्रतिभागियों ने स्कूल परिसर के चक्कर काट सनावर की ऊंचे और



ढलान भरे सफर का लुप्त उठाया। साइकलिंग का शुभारंभ मशहूर फिल्म कलाकार राहुल बोस ने ध्वजारोहण के साथ किया। उन्होंने स्कूल परिसर में रह रहे छात्रों को ऐसे कार्यक्रमों में बढ़चढ़ कर भाग लेने के लिए प्रेरित किया। स्कूल प्रधानाचार्य हिम्मत सिंह दिल्ली ने कहा कि दुनिया में प्रदूषण का स्तर बढ़ता जा रहा है। ऐसे समय में लॉरेंस स्कूल सनावर लोगों को साइकलिंग से खुद को स्वस्थ रखने के लिए जागरूक कर रहा है।



द लॉरेंस स्कूल सनावर में आयोजित साइकिलिंग के आयोजन के दौरान स्कूली बच्चों के साथ अभिनेता राहुल बोस ● जागरण

ढलान भरे रास्तों पर साइकिलिंग का रोमांच

संवाद सहायगी, सेलन : द लॉरेंस स्कूल सनावर में (रन फॉर फन) साइकिलिंग का आयोजन किया गया। इसमें स्कूल परिसर में करीब 50 से अधिक बच्चों व अध्यापकों ने हिस्सा लिया।

इस दौरान अभिनेता राहुल बोस ने बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की। साइकिलिंग का सभी प्रतिभागियों ने स्कूल परिसर का एक चक्र काटा, जिसमें प्रतिभागियों ने सनावर की ऊंचे-नीचे व ढलान भरे रास्तों पर सफर का लुत्फ उठाया।

राहुल बोस ने साइकिलिंग में हिस्सा लेने वाले प्रतिभागियों का

सनावर स्कूल में 50 से अधिक प्रतिभागियों ने लिया हिस्सा अभिनेता राहुल बोस ने झंडा दिखा खाना किए साइकिल सवार

हौसला बढ़ाया। उन्होंने बच्चों को ऐसे कार्यक्रमों में भाग लेने के लिए प्रेरित किया। लॉरेंस स्कूल कोविड-19 महामारी में लोगों की मदद के लिए भी काम कर रहा है। स्कूल हेडमास्टर हिम्मत सिंह दिल्ली ने बताया कि स्कूल की ओर से लोगों को अपने स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने के लिए साइकिलिंग का आयोजन किया गया।